65. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
. kolo kategorie Z7

77111

V roce 1966 zilo v obci Bezdikov o 30 Zen vice nez muzii. Do soucasnosti se pocet zen
zijicich v obci zmensil ¢tyrikrat a pocet muzi zijicich v obci klesl o 196. Nyni je v Bezdikoveé
o 10 Zen vice nez muz.

Kolik zen a muzi dohromady zije v soucasnosti v Bezdikove? (L. Simiinek)

Z7-11-2

Pani ucitelka napsala na tabuli dvé ¢isla pod sebe a vyvolala Klaru, aby je secetla.
Klara spravny vysledek zapsala pod zadand ¢isla. Pani ucitelka smazala nejvrchnéjsi ¢islo,
a tak zbyla dvé cisla vytvorila novy piiklad na s¢itani. Tentokrat spravny vysledek zapsal
pod cisla Lukas. Pani ucitelka opét smazala nejvrchnéjsi ¢islo, nové vznikly piiklad na
sCitani spravné vypocetla Magda a vyslo ji 94.

Jedno ze dvou cisel, ktera pani ucitelka ptivodné napsala na tabuli, bylo 14, ale nepro-
zradime které. Jaké mohlo byt druhé z ptiivodné napsanych ¢isel? Urcete vSechny moznosti.

(L. Siminek)

Z7-11-3
V obdélniku ABCD se stranou AD o délce 5cm lezi bod P tak, ze trojuhelnik APD

je rovnostranny. Polopfimka AP protina stranu C'D v bodé F, tsecka C'E méri 5cm.
Jak dlouhd je tsecka AE a jaka je velikost ithlu AEB? (L. Hozovad)

Okresni kolo kategorie Z7 se kond 5. dubna 2016 tak, aby zacalo dopoledne a aby
soutézici méli na feseni tloh 2 hodiny cistého casu. Za kazdou tlohu muze soutézici
ziskat 6 bodu, UspéSnym feSitelem je ten zak, ktery ziskd 9 a vice bodi. Povolené
pomiicky jsou psaci a rysovaci potieby, §kolni matematické tabulky. Kalkulatory po-
voleny nejsou. Mobilni telefony musi byt vypnuty.



